

令和3年3月15日

組合員
広報誌読者 各位

筑紫農業協同組合
企画管理部 企画課

地域住民向け広報誌「ふぁみーゆ+（プラス）」vol.3 掲載内容相違について（お詫び）

平素よりJA事業につきまして、ご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、地域住民向け広報誌「ふぁみーゆ+（プラス）」vol.3において、記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容

3 ページ 農産物直売所の「ゆめ畑総売上高」グラフの単位

【正】（単位：百万円）

【誤】（単位：千円）

以上